

**Előterjesztés emlékpark és közösségi
biciklitároló kialakítására**

**Előterjesztő:
Tasnádi Csaba,
Pilismarót Rév köz 1.**

Címzett:
Pilismaróti Polgármesteri Hivatal
Pilismarót
Rákóczi Ferenc u. 15.
2028

Hunyadi Balázs Polgármester Úr,
Lőrincz László Alpolgármester Úr részére, valamint
Pintér Zsuzsanna Eszter
Klotz-Göbölös Gabriella
Urbán Ágnes
Alscher Norbert
Pintér Gergely
Képviselő Testületi Tagok számára.

Feladó:
Tasnádi Csaba
Pilismarót 1810 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa
2028

Tárgy: Előterjesztés emlékpark és közösségi biciklitároló kialakításáról

Előterjesztő: Tasnádi Csaba Pilismarót Duna-part 1810 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa

Előzmény:

A pilismaróti Rév kikötő előtt lévő aszfaltozott parkoló kialakításakor szóbeli megbeszélés és egyezség alapján, mely köztem és az önkormányzat között jött létre, a 1812., 1811., 1810. hrsz.-ú ingatlanok előtti terület parkosítását, dísznövényekkel történő betelepítését, öntözőrendszer kialakítását saját erőforrásból valósítottam meg. Több éve gondozom. A növények Kis Balázs akkori főkertész útmutatásai szerint történtek beültetésre. A park kialakításakor arra törekedtem, hogy a helyiek és az idelátogató turisták is egy szép, kulturált környezetben tudjanak időt eltölteni a Dunaparton, valamint a révet használó emberek is egy rendezett környezetben várakozhatnak az átkelésre.

Az alábbi előterjesztésemet már korábban elküldtem az előző vezetésnek, ahonnan érdemi visszajelzést nem kaptam. Most Önöket szeretném tisztelettel tájékoztatni.

Előterjesztés:

A fentebb leírt környezetben szeretnék egy emlékművet felállítani a „leghíresebb pilismaróti” Dr. Lengyel Árpád emlékére, aki a Titanic hajó elsüllyedésekor a hajótöröttek mentésében résztvevő Carpathia nevű hajón, hajóorvosként dolgozott és közel 800 hajótörött ember megmentésében elvülhetetlen szerepet vállalt.

Figyelembe véve Dr. Lengyel Árpád egész életművének, hivatásának példaértékű, az egész

világon elismert munkáját, helytállását, a pilismaróti kötődése miatt (született Pilismaróton, 1886.03.19.-én) is szeretnénk a díszparkot és emlék helyet kialakítani.

Az emlékhely kialakítását a legmesszebb menőkig támogatja Dr. Völgyi Péterné Reich Márta, Dr. Lengyel Árpád unokája, a hagyaték gondozója.

Ugyancsak támogatja az adott helyen az emlékmű kialakítását Elter Tamás történész, a Titanic kutatótársaság kurátora.

Az emlékmű környezetében és a rév átkelőnél padokat is ki lehetne helyezni. A területen a már meglévő betonozott részen közösségi biciklitárolót is lehetne létesíteni, ami teljesen hiányzik a Dunaparttól. Fölmerült, hogy a hivatal erre akár pályázni is tudna a jövőben.

Az érintett telkek tulajdonosainak jóváhagyását, támogatását megkaptam.

Fentiek miatt kérem a Tisztelt Polgármesteri Hivatal Vezetőit, a Képviselőtestület, illetve az engedélyező illetékesek hozzájárulását a következőkhöz:

- **Kérem, hogy ügyfélként vegyék nyilvántartásba Tasnádi Csabát lakóháztulajdonos (hrsz.: 1810) és Ifj. Tasnádi Sándor Gábort üdülőtulajdonos (hrsz.: 1811), és a 1810 hrsz.-ú ingatlanon Id. Tasnádi Sándor Gábort. Erre közvetlen érintettség és azért lenne szükség, hogy a hivatallal közösen tudjuk kidolgozni a projekt részleteit.**
- **Kérek engedélyt emlékhely betelepítésére, az említett területen, emléktáblával. Ennek költségeit megegyezés szerint vállalom.**
- **Amennyiben a hivatalnak nem sikerülne pályáznia vállalom, a kerékpártároló helyének kialakítását, és a kerékpár tároló elhelyezését.**

Megköszönve megértésüket és segítségüket, várom visszajelzésüket.

Tisztelettel és Üdvözlettel,

Tasnádi Csaba
Pilismarót
Rév köz. 1.
1810 hrsz.-ú ingatlan tulajdonosa

Pilismarót, 2023. június 21.

